



2023年5月25日

各 位

会 社 名 シンフォニアテクノロジー株式会社  
代 表 者 代表取締役社長 平野新一  
(コード番号 6507 東証プライム)  
問 合 せ 先 総務人事部 総務秘書グループ長  
中村達也  
(TEL 03-5473-1800)

(訂正・数値データ訂正)  
「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2023年5月12日に公表いたしました「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

決算短信に一部誤りがありましたので、記載の訂正を行うものです。

2. 訂正箇所 (訂正箇所には下線を付して表示しております。)

①サマリー情報1ページ

1. 2023年3月期の連結業績(2022年4月1日～2023年3月31日)

(3)連結キャッシュ・フローの状況

【訂正前】

	営業活動によるキャッシュ・フロー	投資活動によるキャッシュ・フロー	財務活動によるキャッシュ・フロー	現金及び現金同等物期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2023年3月期	<u>6,033</u>	<u>△4,056</u>	△1,276	9,493
2022年3月期	2,951	△1,847	△4,761	8,733

【訂正後】

	営業活動によるキャッシュ・フロー	投資活動によるキャッシュ・フロー	財務活動によるキャッシュ・フロー	現金及び現金同等物期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2023年3月期	<u>6,034</u>	<u>△4,057</u>	△1,276	9,493
2022年3月期	2,951	△1,847	△4,761	8,733

## ②添付資料3 ページ

### 1. 経営成績等の概況

#### (3) 当期のキャッシュ・フローの概況

##### 【訂正前】

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度における営業活動による資金の増加額は、60億33百万円となりました。これは、棚卸資産の増加30億1百万円、売上債権の増加23億67百万円、仕入債務の減少22億60百万円等がありましたが、税金等調整前当期純利益108億7百万円の計上、減価償却費32億32百万円の計上等によるものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度における投資活動による資金の減少額は、40億56百万円となりました。これは、有形固定資産の取得による支出38億1百万円等によるものであります。

##### 【訂正後】

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度における営業活動による資金の増加額は、60億34百万円となりました。これは、棚卸資産の増加30億1百万円、売上債権の増加23億67百万円、仕入債務の減少22億60百万円等がありましたが、税金等調整前当期純利益108億7百万円の計上、減価償却費32億33百万円の計上等によるものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度における投資活動による資金の減少額は、40億57百万円となりました。これは、有形固定資産の取得による支出38億1百万円等によるものであります。

## 4. 連結財務諸表及び主な注記

## (4) 連結キャッシュ・フロー計算書

## 【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	7,898	10,807
減価償却費	3,203	<u>3,232</u>
製品保証引当金の増減額 (△は減少)	207	△16
受注損失引当金の増減額 (△は減少)	△326	△220
退職給付に係る資産負債の増減額 (△は減少)	17	402
役員退職慰労引当金の増減額 (△は減少)	12	△13
役員株式給付引当金の増減額 (△は減少)	34	41
環境対策引当金の増減額 (△は減少)	△294	5
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△5	7
受取利息及び受取配当金	△234	△347
支払利息	146	144
固定資産整理損失	—	530
売上債権の増減額 (△は増加)	△5,188	△2,367
棚卸資産の増減額 (△は増加)	△7,353	△3,001
仕入債務の増減額 (△は減少)	5,877	△2,260
未払消費税等の増減額 (△は減少)	△710	362
その他	1,057	1,523
小計	<u>4,340</u>	<u>8,830</u>
利息及び配当金の受取額	234	347
利息の支払額	△148	△145
法人税等の支払額	△1,475	△2,998
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>2,951</u>	<u>6,033</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△1,379	△3,801
無形固定資産の取得による支出	△227	<u>△278</u>
投資有価証券の取得による支出	△15	△11
その他	△224	34
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>△1,847</u>	<u>△4,056</u>
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	△2,000	187
長期借入れによる収入	2,700	3,320
長期借入金の返済による支出	△2,706	△3,335
自己株式の取得による支出	△1,632	△0
配当金の支払額	△1,036	△1,407
その他	△85	△39
財務活動によるキャッシュ・フロー	<u>△4,761</u>	<u>△1,276</u>
現金及び現金同等物に係る換算差額	32	59
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	<u>△3,625</u>	<u>759</u>
現金及び現金同等物の期首残高	12,358	8,733
現金及び現金同等物の期末残高	<u>8,733</u>	<u>9,493</u>

## 【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	7,898	10,807
減価償却費	3,203	3,233
製品保証引当金の増減額 (△は減少)	207	△16
受注損失引当金の増減額 (△は減少)	△326	△220
退職給付に係る資産負債の増減額 (△は減少)	17	402
役員退職慰労引当金の増減額 (△は減少)	12	△13
役員株式給付引当金の増減額 (△は減少)	34	41
環境対策引当金の増減額 (△は減少)	△294	5
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△5	7
受取利息及び受取配当金	△234	△347
支払利息	146	144
固定資産整理損失	—	530
売上債権の増減額 (△は増加)	△5,188	△2,367
棚卸資産の増減額 (△は増加)	△7,353	△3,001
仕入債務の増減額 (△は減少)	5,877	△2,260
未払消費税等の増減額 (△は減少)	△710	362
その他	1,057	1,523
小計	4,340	8,831
利息及び配当金の受取額	234	347
利息の支払額	△148	△145
法人税等の支払額	△1,475	△2,998
営業活動によるキャッシュ・フロー	2,951	6,034
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△1,379	△3,801
無形固定資産の取得による支出	△227	△279
投資有価証券の取得による支出	△15	△11
その他	△224	34
投資活動によるキャッシュ・フロー	△1,847	△4,057
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	△2,000	187
長期借入れによる収入	2,700	3,320
長期借入金の返済による支出	△2,706	△3,335
自己株式の取得による支出	△1,632	△0
配当金の支払額	△1,036	△1,407
その他	△85	△39
財務活動によるキャッシュ・フロー	△4,761	△1,276
現金及び現金同等物に係る換算差額	32	59
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△3,625	759
現金及び現金同等物の期首残高	12,358	8,733
現金及び現金同等物の期末残高	8,733	9,493

## ④ (別添資料) 2023年3月期〔2022年度〕 決算補足説明資料 (連結)

## 4. キャッシュ・フロー

## 【訂正前】

(単位：百万円)

	2021年度 (A)	2022年度 (B)	対前年度増減 (B)-(A)	増減率
営業キャッシュ・フロー	2,951	<u>6,033</u>	<u>3,082</u>	104.5 %
投資キャッシュ・フロー	△ 1,847	<u>△ 4,056</u>	<u>△ 2,209</u>	-
フリー・キャッシュ・フロー	1,103	1,976	873	79.1 %
財務キャッシュ・フロー	△ 4,761	△ 1,276	3,484	-
現金及び現金同等物の 期末残高	8,733	9,493	759	8.7 %

## 【訂正後】

(単位：百万円)

	2021年度 (A)	2022年度 (B)	対前年度増減 (B)-(A)	増減率
営業キャッシュ・フロー	2,951	<u>6,034</u>	<u>3,083</u>	104.5 %
投資キャッシュ・フロー	△ 1,847	<u>△ 4,057</u>	<u>△ 2,210</u>	-
フリー・キャッシュ・フロー	1,103	1,976	873	79.1 %
財務キャッシュ・フロー	△ 4,761	△ 1,276	3,484	-
現金及び現金同等物の 期末残高	8,733	9,493	759	8.7 %

※訂正後の決算短信につきましては、

[https://www.sinfo-t.jp/download\\_file/e2cb5b06-2398-47fe-af0b-a57edd01bb67/9/](https://www.sinfo-t.jp/download_file/e2cb5b06-2398-47fe-af0b-a57edd01bb67/9/) をご覧下さい。

以上